

# 养老目标基金首现简易快速审批行列

两只基金先拔头筹，未来是否有更多养老目标基金纳入简易程序值得期待

证券时报记者 方丽 陆慧婧

养老目标基金首度现身简易快速审批行列。证监会最新公布的基金募集申请核准进度公示表中，“简易程序”上多了一类新的基金品种——兴证全球安享稳健养老FOF（基金中的基金）、华夏养老目标日期2055五年持有期FOF两只养老目标基金分别于9月底及10月初获正式受理，且被归入“简易程序”中。

根据公募基金产品相关审批流程，实行简易程序审核的产品审核期限为20个工作日，审批时间相比普通程序（约6个月）大幅缩短。不过，未来是否有更多的养老目标基金纳入简易程序仍待进一步观察。

一家基金公司人士接受记者采访时表示，近期养老目标基金相关审批流程确实有稍许改变。主要是减少了现场答辩等环节，流程上稍有简化，但必要的材料还是需要准备的。从我们的理解看，主要是养老FOF产品已经申报较多，流程上也比较顺畅了，所以做了相应简化，当然也体现出监管对此类产品的支持和鼓励。”

2018年8月28日，首只养老目标基金正式发行，其后规模节节攀升。截至今年6月30日，养老目标基金总规模达370.62亿元，自面市以来已连续7个季度正增长。值得一提的是，养老目标基金认购投资者超过150万人。未来随着个人养老金投资公募政策落地，公募基金在养老金“第三支柱”管理中将大有可为。

安信基金FOF投资部总经理占冠良表示，他对于养老目标FOF的审批程序简易化，一直有所期盼。经历近三年的稳定运行后，养老目标FOF审批的简化可以很好地满足投资者的需求和市场发展需求，基金公司对此完全持认同和欢迎态度。”

# 三季度增长4.9% 中国经济走势图持续向好

证券时报记者 江聃

10月19日，国家统计局发布前三季度国民经济运行情况数据。前三季度国内生产总值(GDP)增速由负转正。其中，三季度GDP增长4.9%。接受证券时报记者采访的专家表示，经济修复进程不仅在总量上稳中有进，在结构上也逐步改善。展望四季度，中国经济的韧性优势有望进一步凸显，走势图持续向好，并从多个角度支撑人民币资产在全球视野下的相对表现。

## 三季度经济稳步修复

数据显示，初步核算，前三季度国内生产总值722786亿元，按可比价格计算，同比增长0.7%。分季度看，一季度同比下降6.8%，二季度增长3.2%，三季度增长4.9%。分产业看，第一产业增加值48123亿元，同比增长2.3%；第二产业增加值274267亿元，同比增长0.9%；第三产业增加值400397亿元，同比增长0.4%。

国家统计局新闻发言人、国民经济综合统计司司长刘爱华表示，前三季度经济增速由负转正，供需关系逐步改善，市场活力动力增强，就业民生较好保障，国民经济延续稳定恢复态势，社会大局保持稳定。

(下转A2版)

# 韧性！



数据来源：国家统计局 范璐媛/制表 翟超/制图

9月份，612种产品中有426种产品同比增长，其中：

钢材	▲ 12.3%
水泥	▲ 6.4%
十种有色金属	▲ 7.3%
乙烯	▲ 12.6%
汽车	▲ 13.8%
发电量	▲ 5.3%
原油加工量	▲ 1.3%



# 中国经济增速转正为全球注入信心和动力



证券时报记者 江聃

10月19日，前三季度国内生产总值(GDP)数据出炉，年内中国经济增速实现

由负转正。作为全球第二大经济体的中国经济延续稳定修复态势，为世界经济稳定提供了信心，也成为了稳定全球经济的重要基础。

实际上，除了总量指标外，固定资产投资、货物进出口总额、全国居民人均实际可支配收入的同比增速均实现年内的首次由负转正。还有社会消费品零售总额、货物进出口总额的当季增速也都实现了由负转正。这些主要指标的积极变化，表明中国经济不仅保持了稳定修复，还实现了供需的全面修复，彰显了中国经济的强大韧性。

更加可喜的是，从公布的数据中还可以看到，经济的结构和质量也在持续优化。前三季度，高技术制造业和装备制造业较快

增长，增加值同比分别增长5.9%、4.7%，增速都比上半年加快。高技术产业投资增长9.1%，加快2.8个百分点，幅度比较大。与此同时，5G建设、轨道交通这些新基建、新消费的带动作用也在增强，9月城市轨道交通车辆产量同比增长超过50%，智能手表产量增长超过70%，新能源汽车产量增长超过50%。

中国经受住了新冠肺炎疫情这场史上最严重的公共卫生危机的考验，经济“风景这边独好”。这是制度优势的体现，也是宏观调控体系和国家治理能力日益成熟的表现。

不过，我们也要清醒地看到，三季度经济增速与我国潜在经济增速仍有差距。这意味着经济发展尚未完全恢复到疫前水

平，经济尚处于修复过程中。同时，经济结构的优化也需要持续进行。而且，外部环境仍然复杂严峻，不稳定不确定性较多。特别是近期全球第二波疫情来势汹汹，外防输入、内防反弹的防疫压力仍然很大。

近期，多个知名国际组织上调了全球经济预期，中国成为全球唯一预测正增长的主要经济体。后期，中国宏观经济调控政策还需要保持稳定、可预期，改革开放要进一步落实落细，以确保中国全年经济发展取得好成绩，为全球经济增长注入更强动力。

时报观察

## 刘鹤：加快推进5G+VR成果应用转化

证券时报记者 贺觉渊

10月19日，中共中央政治局委员、国务院副总理刘鹤在2020世界VR产业大会云峰会上发表书面致辞中表示，新型基础设施是虚拟现实产业发展的重要支撑。加快推进5G+VR成果应用转化，大力发展普惠VR，打造VR产业集聚地和创新应用示范地。

刘鹤指出，当前我国正处在“十三五”规划收官、谋划“十四五”发展蓝图的关键时期。在新的形势下，中国将致力于构建以国内大循环为主体、国内国际双循环相互促进的新发展格局，虚拟现实产业未来发展大有可为。

刘鹤建议，第一，加快完善新型基础设施。新型基础设施是虚拟现实产业发展的主要支撑。要统筹推进三类新型基础设施建设，一是以5G、物联网、工业互联网等为代表的通信网络基础设施；二是以人工智能、云计算、区块链等为代表的新技术基础设施；三是以数据中心、智能计算中心为代表的算力基础设施。

第二，大力拓展重大应用场景。重大应用场景是虚拟现实技术规模化应用的前提和条件。一方面，要通过拓展应用场景，检验VR技术效果，促进技术迭代；另一方面，要通过拓展应用场景，创造新的VR技术需求。要深化制造、教育、医疗、健康、文化娱乐、商贸物流等重点行业和特色领域的应用场景探索，加快推进5G+VR成果应用转化，大力发展普惠VR，打造VR产业集聚地和创新应用示范地。

第三，着力深化国际产业合作。欢迎各国朋友与中国企业开展多种形式的合作。

A4

## 华熙生物：趴在地上做实体 打造“国民产品”

A6

## 冠脉支架集采规则落地 医疗器械市值单日蒸发460亿

大跌源自市场对集采启动后，医疗器械利润大幅“缩水”的忧虑，短期将对支架行业产生部分洗牌效应。



北元集团

## 陕西北元化工集团股份有限公司 首次公开发行A股 今日隆重上市

股票简称：北元集团  
股票代码：601568

保荐机构（主承销商）：华泰联合证券  
投资者关系顾问：九方投顾

《上市公告书》详见10月19日《证券时报》、《中国证券报》、《上海证券报》和《证券日报》。

